[lHeBMO3axBaT ¢ yrnom packpbitua 180°

Cepus MHY2-XRT01

010~25

TexHU4YecKue XxapakTepucTukKu

Tunopasmep

10

16

20

25

Paboyas cpena

C>xxaTbllh BO3ayX

[NpuHUMN oencTans

[ByxnanbLEBbI 3axBaT ABYCTOPOHHEO
OEeNCTBUS C YrNoM packpbitus 0o 180°

Pabo4yee naBneHve 0.1~0.6 Mla
Temnepatypa paboyen cpeap! -10 ~ 60°C
Makc. YacToTa cpabaTtbiBaHUs 60 LUMKI/MUH 5
BocnponseoanmocTs +0.02 mm B -
Cmaska He Tpebyetcs ¢
YoepxnBatoLLmn MOMEHT . . . ] .
"oy 0.5 Ma 0.16HwM | 0.54HM | 1.10HM | 228 Hm )
Mpucoen. pesbba M5 1)
1) Mpw HEOBXOOAMMOCTU MCNONBL3YTe TypbUHHOE Macno Knacca 1 1ISO VG32
(]
Homep AnA 3aka3a
OuameTp nopLuHa (Mm) Homep aona 3akasa
10 MHY2-10D-XRTO1
16 MHY2-16D-XRTO1
20 MHY2-20D-XRTO1
25 MHY2-25D-XRTO01
* PeMKOMM/IEKT NOCTaBNSIETCS MO 3anpocy
Pa3mepbl
Ha yeptexe MHY2-20D - Cr /%m
\ oTB. AN MOHTaxa ry6ok / 2N a"s 2 otB. MDx10
\ o o ‘ / /’/(yCTaHOBOHH.) ats /,/ (yCTaHOBOYH.)
NT Va4 L
, 2-MAIRS 84 | y / ’/ L/;j?j— (nonaﬁ\
// YCTaHOBOYHbIE OTB. A’r—‘i y r ‘ E\/\/‘r )) o Ha OTKpbITUE nanbuea)\ l
T w - R —_ x e i & \
| 0] e T oo - I 0 [ S .
Bi== T L= g B
w9 d g - ]
63 - (53 } - Orms.ans /| //
A2 > ‘r¥j = ~ MO31LMOHNPOBaHNSA MF / W
- = (nopava Bo3zyxa
1 J Ha 3aKpbITWe narbLeB)
K U
L
(Mm)
gnopwHAa | A | B | C [D|E|(F|G| H |I|J| K |L|R|S|T|V|WKK MA [MB MC MD ME| MF| U | X
10 301 9|6 (3|6]4|22|23.5/18|35|47.5/58 |24[30| 9 |23 |7 (24| M3x4 |M3| M3x6 M3x6 | M5 |M5| 15| 3
16 33|12 8 |4|7]5|28]28.5/20|41|55.5|69 |30|38(12|25|7|30| M4x5 |M3| M4x8 M4x8 | M5 | M5 |20 | 8
20 42 114110|5(9|8|36| 37 |25|50| 69 | 86 |38|48 (16|32 |8|36| M5x8 | M4 | Mb5x10 M5x10 | M5 | M5 | 26 | 12
25 5011612 |6(12110{45| 45 |30|60| 86 (107|46|58|18|42 |8 |42|M6Xx10[M5 | M6x12 | M6x12 |M5|M5| 30 | 14




